

近半商事登记事项实现“一件事”一次办

走“快速通道”全市新开办企业个体户4491家

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)记者从市政府新闻办昨日举行的新闻发布会上获悉,我市商事登记“1+X”改革开展以来,各项工作稳步推进,目前,已有2批次31项商事登记“一件事”上线运行,截至9月底,通过“一件事”通道新开办企业、个体户数量达4491户。

据介绍,商事登记“1+X”改革是全市“一网通办、一次办成”政务服务改革的重要组成部分,也是市委、市政府紧盯郑州国家中心城市战略定位,进一步优化营商环境的一项重要举措。

我市商事登记“1+X”改革由市场监管局牵头,聚焦打造主题式、场景式、一站式服务,由市场监管局、大数据局组建工作专

班,联合“1”事项包含的市公安局、税务局、社保中心、银行和“X”事项涉及行政许可审批高频事项的15个部门,通过业务事项梳理、材料精简合并和流程优化再造,通过跨层级、跨部门系统打通、数据共享,尤其是针对市场监管工商设立登记业务流程复杂的情况,协调调用了国家级7个、省级7个共14个服务接口,最终实现了商事登记“一条龙”式并联审批,完成“1”事项最长1个工作日、“1+X”事项最长5个工作日一次性办结的目标。办事群众还可通过各办事大厅综合服务窗口一次性领取营业执照、公章及相关的行政许可证等,或者选择通过邮寄的方式一次性送达。由改革前至少跑5次,变为改革后“最多跑一次”,甚至“一次不用跑”,企业、群众充分体会到了改

革获得感。

为进一步实现事项集约化、选择个性化和服务便利化的目标,使企业、群众办事更方便,根据实际情况,按照“一件事”办事流程,所有新开办企业和个体工商户,区分两种办理情况处理。

针对“1”事项办理,即暂不需要办理许可审批事项的,可进入“企业、个体户开办”端口,并可选择“一站式”统一联办和“套餐式”自主选办两种服务。

“一站式”统一联办就是将“1”包含的营业执照、印章刻制、税务登记、社保登记和银行预开户5个事项一次性办理完毕;选择“套餐式”自主选办服务的,按照系统设定的逻辑关系可以在5个事项中勾选和营业执照联办

的项目。

针对需要办理相关许可审批事项的,可直接选择相应的“一件事”,如“我要开烟草零售店”,除了可以选择刻章、社保、税务、银行业务外,系统将自动匹配“烟草许可证”“临时占用城市道路许可证”两个许可事项,实现“一次登录、一次申报、一次办结”涉及市场准入的所有事项。

商事登记“一件事”专区设计按照行业和场景共分为70个事项,目前已上线31项。

市市场监管局相关负责人介绍,下一步,将根据改革整体进度,加快发布上线第三批商事登记“一件事”,以便在更广领域、更大范围为企业、群众提供更多商事登记“一件事”联办服务。

支持发展住房租赁市场 首批约2.19亿资金到位

本报讯(记者 曹婷)昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,国家财政支持我市住房租赁市场发展的第一批新建类奖补资金,目前已拨付到位。

2019年郑州市被列为中央财政支持住房租赁市场发展试点省市,资金下达后,市房管局会同市财政局于今年3月印发了《郑州市支持住房租赁市场发展专项资金管理办法(试行)》,5月印发《郑州市支持住房租赁市场发展专项资金申报实施细则(试行)》,6月15日郑州市第一批支持住房租赁发展专项资金申报工作启动,共有7个新建类租赁住房项目符合《申报实施细则》要求。

据了解,经市房管局与市财政局共同审核,奖补资金共3.65亿元,报经市住房租赁领导小组批准,公示无异议后,按相关规定,首次拨付资金总量的60%,约2.19亿元,已于9月28日拨付至相关企业账户。

此外,郑州第二批支持住房租赁发展专项资金申报工作已于今年9月16日启动。

市房管局相关负责人表示,奖补资金的拨付到位,是郑州对房地产市场“六稳六保”和“三送一强”的具体举措,将进一步为郑州住房租赁市场发展注入新的活力。

市领导调研河道治理工作 “一河一策”细化方案 有序推进河道清污工作

(上接一版)科学有序推进河道清污清淤及沿岸污水排放工作。要坚持规划在前、综合施策,将河道综合治理与岸线生态绿化、产业结构调整、美丽乡村建设等工作结合起来,不断提升治理水平,把治水成果体现到转型发展中去。要坚持问题导向、高标推进,进一步压实责任,推动规划方案落地,建成水清草绿天蓝的城市河道景观。

“郑马”晋级 银牌赛事

(上接一版)以“有活力、有文化、有温度”为方向,打造一场国际化、精品化、高标准、全民性的品牌赛事。作为唯一一个赛道穿越郑州市核心城区,可以让跑友充分感受郑州从古老到现代无穷魅力的马拉松赛事,“郑马”目前已经连续举办2018、2019两届,均收获了良好的社会效益及业界口碑,更是赢得了全国广大跑友的赞誉。2018年首次办赛的“郑马”获评2018中国马拉松铜牌赛事,同时还将“最美赛道特色赛事”奖项收入囊中。2020年10月9日,2019中国马拉松等级赛事及特色赛事评定结果公布,第二届“郑马”毫无意外地再上一个台阶,在升级为银牌赛事的同时,还凭借极具中原特色的“姓氏马拉松”获评“民族民俗特色赛事”。

作为国内马拉松领域冉冉升起的新星赛事,“郑马”已经焕发出勃勃生机,并正在成为郑州新的城市名片。2020年4月,在人民网主办的“2020中国马拉松风云会”上,仅仅举办第二届的“郑马”获得业界和跑友的广泛认可,成为“2019年最具影响力马拉松赛事排行榜”前二十名当中最年轻的赛事,也是河南省排名最高的赛事。

据悉,“郑马”接下来将继续对标中国田协、国际田联“双金”赛事标准,最终将赛事打造成国际田协和中国田协认可的“双金赛事”。

2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松暨全国女子半程马拉松锦标赛由中国田径协会、郑州国家高新技术产业开发区管委会、郑州市体育局、郑州报业集团、郑州市妇女联合会主办,郑州高新区社会事业局和郑报高新融媒中心承办。2019年郑州“女马”是全国2018中国马拉松锦标赛的其中一站,同时也引入了国内首个自创IP的女性赛事品牌,中国马拉松领域的人文风情特色赛事——甜蜜跑,其级别和权威性不言而喻。赛事以女性文化为鲜明符号,用奔跑的力量传递女性丰富强大的精神内涵,在四月芳菲的郑州刮起了一场时尚又充满活力的粉色风潮。

在中国田协刚刚公布的2019中国马拉松等级赛事及特色赛事评定中,郑州“女马”获评铜牌赛事,从天健湖公园到高新区中心广场的美丽赛道也将“最美赛道特色赛事”奖项收入囊中。

场地自行车全锦赛 河南豪夺8金4银1铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省自行车现代五项运动管理中心获悉,在日前于山西太原落幕的2020年全国场地自行车锦标赛中,河南选手表现出色,豪夺8枚金牌、4枚银牌和1枚铜牌,并打破1项全国纪录。

2020年全国场地自行车锦标赛,由中国自行车运动协会等主办,为期4天,分为成年男、女两大组别,各设8个项目,共有来自北京、天津、上海、河南、山东等地22支代表队的326名运动员参加。

河南共有20名选手参赛,4天比赛天天见“金”。首日,鲍珊珊、郭裕芳在女子团体竞速赛中强势夺冠,并分获女子250米个人计时赛铜、亚军;张成、刘琦、宗高扬获得男子团体竞速赛银牌;次日,鲍珊珊和郭裕芳在女子500米个人计时赛争夺中包揽金、银牌,王丰年、杨懿铭、杨阳、乔玉磊摘得男子团体追逐赛金牌;第三日,郭裕芳、鲍珊珊分获女子争先赛金、银牌,刘琦在男子1公里计时赛角逐中,以1分00秒607的成绩打破了自己保持的1分00秒613的全国纪录强势夺金,王丰年则拿下男子全能赛的金牌;收官日,杨懿铭、杨阳摘得男子麦迪逊赛金牌,宋超睿获得女子凯林赛银牌。

我市努力探索城乡统筹融合发展的乡村振兴之路

农业强起来 农村美起来 农民富起来

(上接一版)

做强都市生态农业

产业兴旺,是实施乡村振兴战略的首要任务和工作重点。

我市结合自身的农业资源禀赋实际、国家中心城市建设和需要和广大市民消费升级的需求,把高效都市生态农业作为主攻方向,深入推进农业供给侧结构性改革,推动产业升级、结构优化、质量提升,走出一条具有特大城市特色的农业发展之路。

以现代农业示范园为载体,我市着力发展高效都市生态农业,打造一批经营管理到位、科技水平领先、产业融合发展的现代农业示范园,已建和在建市级现代农业示范园350多个,创建省级现代农业产业园1个,新郑市、中牟县创建成国家级现代农业示范区。我市着力延伸产业链,提升价值链,打造供应链,加强“三链”同构,推进农业产业化集群发展。目前我市的国家级、省级龙头企业总数67家,市级以上农业产业化集群31个,省级农业产业化联合体13个;持续提升农业品牌,促进农业提质增效,全市“三品一标”总数406个,中国驰名商标13个,河南省著名商标52个;创新农业经营模式,发展新商业新业态,鼓励各地发展电商农业。登封市建成市级电商运营中心,开设“农村淘宝”“邮乐购”“益农信息社”等各类电子商务村级服务站。同时,我市还大力拓展农业功能,发展全域

乡村旅游,全市有全国休闲农业与乡村旅游示范点2个、示范点2个,全国十大精品线路1条。

建设生态宜居乡村

乡村振兴,生态宜居是关键。

良好的生态环境是农村最大优势和宝贵财富。在此基础上,我市着力补齐农村基础设施短板,建设生态宜居乡村。

我市坚持城乡一体规划,推进基础设施建设。今年新建农村公路200公里,实施“百县通村入组”工程,242个自然村新硬化路;农村互联网覆盖率100%、入户率85%;完成农村饮水安全巩固提升工程78处,全市农村自来水普及率96%;全市基层综合性文化服务中心建成率100%。

全面提升农村人居环境,推进农村垃圾、污水、厕所三大革命。全市六县(市)已建立农村生活垃圾收运处置体系并基本达到“五有”标准,目前我市农村地区共运行压缩式垃圾中转站153座,镇村保洁人员约1.58万人,配备各类垃圾桶约32.2万个,小型垃圾收集车1万余余辆,大型垃圾转运车368台,基本满足农村生活垃圾转运需求,做到日产日清。全市已列入农村生活污水治理的1673个规划保留村中,已完工1240个。我市大力实施农村“厕所革命”,累计完成户厕水冲式改造32万余户。依托乡村良好生态环境,我市大力发展

郑州第三季度职业供求分析公布

制造业用工需求最旺盛 推销展销岗位最缺人

本报讯(记者 李娜)记者近日从郑州市职业介绍中心获悉,第三季度郑州职业供求分析公布——推销展销人员缺口最大,第三产业用人需求最大。

十大岗位缺口较大

第三季度,郑州市职业介绍中心的两个人力资源市场陆续恢复举办现场招聘会共9场,接待企业235家,提供岗位13580个,办理求职登记1403人。此外,还通过日常委托招聘、网络招聘求职等形式,合计提供岗位47205个,办理求职登记1464人,网站浏览35231次。从总体数据看,岗位供应比较稳定,办理求职登记人数偏少。求职者更习惯通过网络获取岗位信

息,参加现场招聘会的求职者明显偏少。

其中,缺口较大的十大岗位分别是:推销展销人员,体力工人,其他行政办公人员,其他企业管理人员,餐厅服务员、厨工,其他仓储人员,营业员、收银员,行政业务人员,制版印刷人员,机械工程技术人员。

制造业用人需求最大

从产业分组的用人需求看,第一、二、三产业的需求人数所占比重分别为0.32%、26.32%和73.36%,第二产业的用人需求比重同比有所增长,增长了5.7个百分点。第三产业的用人需求比重最大。

从行业分组的用人需求看,用人需求量大

的行业有制造业、批发和零售业、信息传输计算机服务和软件业、租赁和商务服务业、居民服务和其他服务业、房地产业、住宿和餐饮业、交通运输仓储和邮政业等,其用人需求比重分别为24.02%、17.57%、14.69%、11.36%、9.37%、5.80%、4.48%和4.20%。

相关负责人说,今年以来制造业一直是用人需求比重最大的行业,主要是因为制造业受疫情影响相对较小。批发和零售业、租赁和商务服务业、居民服务和其他服务业、住宿和餐饮业等行业受疫情影响较大,用人需求比重有所减少,信息传输计算机服务和软件业、交通运输仓储和邮政业用人需求增长较快,其他行业的用人需求比重相对较小。岗位供应数和去年期

相比,减少了1789个,减少了3.65%,总体上保持稳定。

求职登记明显减少

第三季度,人力资源市场的求职登记明显减少。相关负责人解释说,现场招聘虽逐渐开始举办,在采取防控措施的同时,仍继续避免人员过于聚集,但求职登记的来源受到较大的限制。同时,由于网络招聘发展得比较成熟,在疫情防控下,求职者也更倾向于通过网络招聘进行求职。作为公共就业服务机构,如人力资源市场、人才市场等,多年来采用较多的还是传统的现场招聘,网络招聘发展规模较小,和去年同期相比,求职登记人数减少了将近九成。

安全生产 警钟长鸣

双督导护航 3000余人次下沉一线检查

郑州双节安全形势总体平稳

据郑州市应急管理局负责人介绍,在过去的国庆、中秋双节假期期间,全市未接报重特大安全生产事故、自然灾害类事故,安全形势总体平稳。

据悉,国庆、中秋双节前夕,郑州市应急管理局专题研究双节安全事宜,下发相关通知,要求全市应急管理系统提升政治站位,认清形势,时刻保持应急状态,严格落实领导三级带班和值班员24小时在岗值班制度,预置专业应急救援队伍25支400余人随时待命,以备不时之需。

9月30日,郑州市应急管理局对16个区县(市)应急(安监)局进行了安全大练兵,通过视频点名、抽查人员是否在岗,开启双节安全防范的序幕。

而早在9月下旬,各区县(市)及安委会成员单位就未雨绸缪,提前部署双节安全事宜。9月16日,二七区召开区委安委会会议,安排安全生产工作;9月24日,金水区召开区委常委会,传达学习9月16日省、市安全生产电视电话会议精神,对双节期间安全生产工作再进行再安排再部署;9月28日,登封市召开专题工作会议,安排部署双节期间及下一步安全生产工作。

据介绍,双节期间,郑州市16个综合督导组 and 郑州市应急管理局13个督导组形成纵横交错的督导体系,深入一线查隐患保安全,确保督导工作横有广度纵有深度,织密安全防护网,为双节安全保驾护航。

在督导过程中,督导组以重点行业领域为切入点,不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场,采取“四不两直”、联合执法等多种形式,对道路交通安全、旅游、建筑施工、人员密集场所、危险化学品、矿山、特种设备等重点行业领域进行检查和暗访,对各地各部门领导带班、值班值守等情况进行随机抽查。

在郑州汽车客运总站,督导组现场察看了进站安检、消防设施等重点区域,详细询问了双节期间的应对措施及应急保障等情况。要求车站做好常态化疫情防控,规范管理流程,落实落细安全主体责任,把好安全源头关;加强对长途客车的动态监管,严厉查处车辆超员、无牌无证等违法行为,确保旅客平安舒心出行。

在华侨城一号院项目建筑工地,督

导组了解了安全生产责任制落实情况,要求相关部门加强对全市建筑工地的安全生产检查,排查施工现场和特种设备安全隐患,督促各建设单位结合双重预防体系建设,加大安全隐患自查力度,分阶段细化重大风险源,做好风险分级管控,确保双节期间建筑施工安全生产形势稳定。

在河南鑫泰旅游汽车有限公司,督导组对于存在的车辆分散管理问题,要求强化驾驶员的线下集中安全培训,变分散管理为集中管理,加强驾驶员和车辆的日常安全管理。

据介绍,双节期间,郑州出动检查人员3248人次,检查企业3427家。针对节日过后安全意识易松懈的特点,郑州也进行了再安排再部署,要求各区县(市)和安委会成员单位持续开展隐患排查治理,抓好双预防体系建设和安全示范城市创建;持续开展暗查暗访工作,特别是煤矿、非煤矿山、交通运输、旅游景区、农村自建房、两客一危等重点行业领域,要加大暗查暗访力度;周密安排部署,层层压实责任,环环相扣,形成闭环管理。

王战龙 杨庆伟 李建新 刘念

郑州市中级人民法院 决定对5名拟任法律职务人员 实行任前公示

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《中华人民共和国人民法院组织法》和《中华人民共和国法官法》的规定,拟提请任命:

闫明为郑州市中级人民法院民事审判第三庭庭长;田荣新为郑州市中级人民法院执行一庭庭长;吴小锋、邢军为郑州经济技术开发区人民法院(河南自由贸易试验区郑州片区人民法院)审判员、审判委员会委员、副院长;苏小松为郑州高新技术产业开发区人民法院审判委员会委员。

根据《郑州市人大常委会对提任法律职务的审判和检察人员实行任前公示办法》(郑人常〔2001〕53号)的规定,现对以上5名拟任法律职务人员进行任前公示。

自公布之日起7天内,郑州市中级人民法院集中受理各方面的举报。举报电话:0371-69520703。来信举报请寄:郑州市中级人民法院政治部组织人事处或监察处,邮编:450000。

郑州市中级人民法院
2020年10月11日

郑州市中原区李江沟村选房公告

致广大村民朋友:

我村安置房已建设完成,定于2020年10月12日上午8:00开始在李江沟安置区院内17号楼前广场举行回迁选房仪式,届时请各位村民朋友莅临选房。携带选房人身份证原件、拆迁补偿安置协议、委托书、被委托人身份证原件。如有疑问请咨询68619185。

郑州市中原区汝河路街道李江沟村
2020年10月11日